пробное тестирование
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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Слово с проверяемой гласной в корне:
A) филателист.
B) парапет.
C) меценат.
D) панегирик. Б) иссякать.
2. Слово, образованное приставочным способом:
A) (кра...)ведческий.
B) (сверх)чувствительный.
C) (земл...)устройство.
D) (лес.)сплавный.
E) (зерн...)хранилище.
3. Ь пишется в слове
A) суб... ективный
B) четырех...ярусный С)об...ятие
D) об...егорить Б) вар...ировать
4. Укажите слове) с пропущенной буквой з. А)И...чезла.
B) В...ходить.
C) Бе... полезные.
D) И.. .готовленный. Б) Бе.. .престанно.
5. Слово с пропущенной буквой ё: А)горяч....
B) девч.. !нка.
C) ерш... вый.
D) вооруж...н. Е)сюртуч...к.
6. Укажите, какой жанр относится к научному стилю.
A) Монография.
B) Репортаж.
C) Ода.
D) Рассказ.
E) Повесть.
7. Фразеологизм, сочетающийся с глаголом бояться:
A) в порядке вещей.
B) в три погибели.
C) изо всей мочи.
D) как черт ладана.
E) в один голос.
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8. Гласная -и- в суффиксе существительного:
A) краеш...к, песоч...к,тростн...к
B) листоч.. .к, горош.. .к, прян.. .к
C)  6ОТИНОЧ...К, НОС...К, НОЖ...К
D) счетч.. .к, школьн.. .к, ночн.. .к
E) овраж.. .к, мешоч.. .к, пальч.. .к
9. Укажите предложение с прилагательным в форме простой превосходной степени.
A) Вы расширите познания об этом чудесном уголке Казахстана.
B) Это и есть один из живописнейших уголков Казахстана.
C) Некоторые формы напоминают сказочных зверей.
D) Это озеро - самое глубокое в Боровом.
E) Эта мелодия грустнее предыдущей.
10. Окончания числительных сорок, девяносто, сто в падежах (кроме винительного и именительного):
A) -ов, -ам, -ами, -ах
B) -а, -а, -а, -а
C) -а, -а, -ами, -ах
D) -а, -ами, -ам, -ах
E) -а, -ам, -ами, -ах
11. Укажите предложение, в котором личное местоимение употреблено для обозначения принадлежности.
A) Мы были в восторге от его лекции.
B) Их не в чем было обвинить.
C) Ее в доме все любили.
D) Я его выручил, а он меня выучил.
E) Все мы с интересом слушали его.
12. Ряд глаголов с суффиксом -ова- (-ева-)
A) использ...вать, жал...ваться, вычит...вать
B) танц.. .вать, расспраш.. .вать, отпляс.. .вать
C) попроб.. .вать, совет.. .вать, потч.. .вать
D) пропал.. .вать, склад.. .вать, затраг.. .вать
E) сткап.. .вать, вычит.. .вать, вспах.. .вать
13. Укажите словосочетание с одной буквой и в суффиксе причастия или отглагольного прилагательного
A) Вяза(н,нн)ые варежки.
B) Подреза(н,нн)ые деревья.
C) Завоева(н,нн)ые призы.
D) Получе(н,нн)ое задание.
E) Избалова(н,нн)ая матерью.
15
14. Слитно пишутся наречия
A) (на)утро, (без)разбору, (в)трое
B) (без)оглядки, (в)глубь, (с)лева
C) (за)темно, (с)горяча, (со)слепу
D) (в)(пол) слуха, (по)утру, (в)насмешку
E) (в)даль, (на)завтра, (по)прежнему Ряд с подчинительными союзами
A) тоже, также, или...или, как.. .так и, лишь
B) не только... но и, да, так что, как, словно
C) когда, чтобы, если, пока, будто
D) как будто, потому что, оттого что, либо, точно
E) так как, едва, также, потому что, что
16. Укажите словосочетание, в котором слова связаны по способу управления.
A) Мечтать о встрече.
B) Тайная мечта.
C) Моя мечта.
D) Мечтая трудиться.
E) Мечтательный мальчик.
17. Тире между подлежащим и сказуемым ставится в предложении:
A) Бедность не порок.
B) Избавить мир, планету от чумы вот гуманизм.
C) Человек есть украшение мира.
D) Доброе слово лучше сладких пирогов.
E) Согласная дружина как твердыня.
18. Предложение с однородными членами:
A) Ты, Волга, русская река, легла врагу преградой.
B) Я не верю ничему: ни снам, ни сладким увереньям, ни даже сердцу своему.
C) Оглушенный ударом тяжелого кулака, Буланин сначала зашатался на месте, ничего не понимая.
D) Волнуемый воспоминаниями, я забылся.
E) Мы, утомленные, только к восьми часам вернулись с гона.
19. Укажите сложноподчиненное предложение.
A) Пригородный поезд отошел от перрона Седанки еще полупустым, зато на разъезде Первая Речка пассажиры заполнили весь вагон.
B) Марине Ивановне Цветаевой, когда я с нею познакомился, было двадцать пять лет.
C) Невысоко над городом быстро протекали негустые массы разорванного тумана, то позволявшие изредка различать тусклые звезды, то совсем покрывавшие небо.
D) У меня остались в памяти только колоссальные лестницы, спускающиеся к реке, да ночные безлюдные улицы с вывесками на неизвестном языке.
E) На этот раз во двор их [немцев]пробралось человек десять, и через несколько минут они все были или убиты, или ранены.
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20. Однозначные слова
A) лавр, папирус, линейка
B) автомат, грамота, журавль
C) аккорд, вокалист, декламатор
D) лучина, праздник, ручка
E) календарь, караван, литера
21. Ряд глаголов, от которых деепричастия не образуются
A) ткать, лезть, думать
B) вязать, пахать, читать
C) блекнуть, тонуть, слушать
D) плясать, ждать, беречь
E) толочь, лежать, говорить
22. Предложение с уточняющими обособленными обстоятельствами (знаки не расставлены):
A) Пожалуйста не показывай этого письма никому даже и друзьям моим.
B) Провал был дальше за ригой за гумном за обвалившимся овином за просяным полем.
C) Но Ванда уже свалилась как камень и опять заснула.
D) Муромский как образованный европеец подъехал к своему противнику и учтиво его приветствовал.
E) И этот маленький брошенный всеми человек был Эдгар По великий поэт Америки.
23. Между частями сложносочиненного предложения ставится запятая:
A) Вдали по-прежнему машет крыльями мельница и все еще она похожа на маленького человечка, размахивающего руками.
B) У Ивана Ивановича большие выразительные глаза табачного цвета и рот несколько похож на букву ижицу.
C) В это время тягуче скрипнула дверь сеновала и наружу просунулась голова деда Щукаря.
D) У него осунулось лицо и отяжелели веки.
E) Губы Кати не улыбались и темные глаза выражали недоумение.
24. Бессоюзное сложное предложение со значением следствия (знаки не расставлены):
A) Погода была ужасная ветер был сильный мокрый снег падал хлопьями.
B) Посмотрит рублем подарит.
C) Не было никакой возможности уйти незаметно он вышел открыто будто идет во двор.
D) Любишь кататься люби и саночки возить.
E) А мой совет такой берись за то к чему ты сроден.
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25. Схема, соответствующая предложению
Мальчик прислушался и сквозь дальний городской шум ему внезапно показалось что он слышит как растёт и чуть шевелится горячая от солнца трава.
••)■
A) ..).
B) [...], (что...), (как...).
C) [...], и (...), (что...), (как 
D)[...] и, [...], [что...], (как 
Е) [...], и [...], (что...), (как
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
вариант 8136
1. Поток караванов по Великому Шелковому пути резко снизился в связи с:
A) колониальными захватами англичан
B) колониальными захватами португальцев
C) падением династии Мин в Китае
D) распадом Империи Великих Моголов
E) открытием морских торговых путей
2. В 1428 г. в Восточном Дешт-и-Кыпчаке власть взял представитель династии шайбанидов:
A) Урус
B) Жаныбек
C) Касым
D) Манаш
E) Абулхаир
3. Годы Первой мировой войны:
A)  1910-1914 гг.
B) 1905-1907 гг.
C)  1914-1918 гг.
D)  1916-1918 гг.
E)  1917-1920 гг.
4. Главнокомандующий армией повстанцев в Тургайском центре восстания
1916 года:
A) Ж.Мамбетов
B) О.Шолак
C) А.Жанбосын
D) А.Иманов
E) У.Саурыков
5. Обязательное общее семилетнее образование, прерванное в годы войны, было возобновлено в:
A)  1953 году
B)  1949 году
C)  1951 году
D)  1952 году
E) 1950 году
6. Вторая Конституция независимого Казахстана принята на Республиканском референдуме:
A) 30 августа 1995 года
B) 30 августа 1993 года
C) 30 августа 1994 года
D) 30 августа 1996 года
E) 30 августа 1992 года
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7. Греческие источники 1 тыс. до н.э. называли жителей Степи:
A) Саками
B) Воинами
C) Азиатскими скифами
D) Варварами
E) Победителями
8. На берегу Сырдарьи находилась столица огузов:
A) Янгикент
B) Сузак
C) Костобе
D) Кумкент
E) Коялык
9. Свидетельством высокого уровня архитектуры Х-ХП вв. является:
A) Мавзолей Есима
B) Мавзолей Бабаджа-Хатун
C) Мавзолей Ходжа Ахмеда Йасауи
D) Мавзолей Жоши хана
E) Кзыл-кентский замок
10. Чтобы привлечь исповедующих ислам на свою сторону Эмир Тимур, приказал построить мавзолей:
A) Бабаджа-Хатун
B) Карахана
C) Алаша хана
D) Ходжа Ахмеда Йасауи
E) Тадж Махал
11. Ход образования Казахского ханства связан с внутриполитическим состоянием двух государств:
A) Ханства Абулхаира и Могулистана
B) Ногайской Орды и Ак Орды
C) Могулистана и Ногайской Орды
D) Ак Орда и Государство Тимуридов
E) Ханства Абулхаира и Ногайской Орды
12. Сохранились исторические свидетельства о связях хана Касыма с царем:
A) Годуновым
B) Петром
C) Иваном III
D) Дмитрием
E) Святополком
13. Летописью истории казахских племен и народов Могулистана является научный труд XVI в. «Тарих-и- Рашиди» сочинение:
A) Махмуд Кашгари
B) Ходжа Ахмед Йасауи
C) Юсуф Баласагуни
D) Кадыргали Жалаири
E) Мухаммед Хайдара Дулати
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14. Кочевать и пасти скот на правобережье Яика казахам Младшего жуза запретили в:
A) 1756 г.
B) 1759 г.
C) П60 г.
D) 1758 г.
E) 1755 г.
15. В январе 1838 г. угрозу для Уральской военной линии создал отряд:
A) Исатая Тайманулы
B) Есета Котибарулы
C) Сырыма Датулы
D) Саржана Касымулы
E) Кенесары Касымулы
16. Войска Кенесары Касымулы вторглись в кыргызские земли в:
A) 1847 году
B)  1840 году
C)  1850 году
D) 1857 году
E) 1867 году
17. Школу с обучением на русском и татарском языках в Букеевской Орде 1841 году организовал:
A) Ыбырай Алтынсарыулы
B) Хан Нуралы
C) Хан Бокей
D) Абай Кунанбайулы
E) Хан Жангир
18. В 30-е годы XX века на территории Карагандинской области из спецпереселенцев создавались:
A) Поселки-обсервации
B) Коммуны
C) Национальные поселения
D) Посёлки городского типа
E) Колхозы
19. Московский авиационный институт, Московский институт цветных металлов и золота, объединенный Украинский государственный университет вели работу по подготовке для Казахстана:
A) специалистов сельского хозяйства
B) квалифицированных кадров
C) научных руководителей
D) руководителей ВУЗов
E) военных кадров
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20. «Устав о сибирских киргизах»:
A) поощрял развитие торговли в крае
B) спровоцировал участие казахов в Крестьянской войне Е.Пугачева
C) отменял ханскую власть в Бокеевском ханстве
D) привел к восстанию Сырыма Датулы
E) отменял ханскую власть в Младшем жузе
21. В 60-е годы XIX века в борьбе России с Кокандом за казахские и киргизские территории казахские правители:
A) поддерживали только русские войска
B) разделились надвое
C) выступили самостоятельной военной силой
D) придерживались нейтралитета
E) выступили на стороне Коканда
22. Согласно «Положения» 1891 г. военный губернатор являлся одновременно и наказным атаманом казачьего войска в области:
A) Акмолинской
B) Ферганской
C) Сырдарьинской
D) Тургайской
E) Семиреченской
23. Экономическая политика большевиков в 1918 году:
A) Коллективизация
B) Введение совнархозов
C) Новая экономическая политика
D) Атака на капитал
E) Приватизация основных отраслей промышленности
24. Большой резонанс в Степи имел состоявшийся в 1922 году в Каркаралинске конкурс:
A) Народных певцов
B) Казахский поэтов
C) Советских драматургов
D) Представителей прикладного искусства
E) Казахских художников
25. После XX съезда КПСС было восстановлено имя незаконно осужденного писателя и общественного деятеля:
А)К.Сатпаева
B) А.Маргулана                                                        •
C) С.Сейфуллина
D) А.Бокейханова
E) А.Байтурсынова                                                             '
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
щриант 8136
1. Органоид растительной клетки представляющий собой полость, заполненную клеточным соком
A) Пластида
B) Вакуоль
C) Цитоплазма
D) Клеточный центр
E) Ядро
2. Плод боб имеет
A) Яблоня
B) Дуб
C) Подсолнечник D)Морковь
Е) Клевер
3. Путём фотосинтеза может питаться
A) Арцелла
B) Инфузория
C) Парамеция
D) Эвглена
E) Гидра
4. Только покрытосеменные имеют
A) Цветок.
B) Стебель.
C) Побег.
D) Корень.
E) Лист.
5. Органы, выполняющие выделительную функцию в организме
A) Поджелудочная железа
B) Желудок
C) Почки
D) Надпочечники
E) Кишечник
6. Особенности условных рефлексов
A) Не наследуются
B) Присущи всем особям одного вида
C) Постоянные
D) Наследуются
E) Врожденные
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7. Для фотосинтеза характерно
A) Осуществление процесса во всех клетках растения
B) Выделение углекислого газа
C) Поглощение кислорода
D) Образование сахара
E) Расщепление глюкозы
8. Стеблевыми черенками размножают
A) Нарцисс.
B) Лук.
C) Картофель.
D) Тюльпан.
E) Герань.
9. Грибы питаются
A) только минеральными солями.
B) всасывают питательные вещества плодовыми телами.
C) готовыми органическими веществами.
D) дождевыми каплями.
E) сами образуют органические вещества.
10. Индикаторы чистого воздуха лишайники
A) очищают воздух
B) увлажняют воздух
C) растут в местах с чистым воздухом
D) растут в загазованном воздухе
E) загрязняют воздух
11. Плод семейства розоцветных -
A) боб.
B) стручок, стручочек.
C) костянка, орешек.
D) зерновка.
E) семянка.
12. Мозг имеют
A) Кишечнополостные
B) Гидроидные
C) Одноклеточные
D) Иглокожие
E) Головоногие моллюски
13. Птица отряда воробьинообразных:
A) Дрофа
B) Страус
C) Лебедь
D) Гагара
E) Синица
14. Железа смешанной секреции
A) Поджелудочная
B) Печень
C) Слёзная
D) Гипофиз
E) Потовая
15. Вестибулярный аппарат человека находится
A) На среднем ухе
B) В наружном ухе
C) В среднем ухе
D) Во внутреннем ухе
E) В слуховой трубе
16. Мышца туловища
A) Жевательная
B) Бедренная
C) Мимическая
D) Межрёберная
E) Ягодичная
17. Вены, несущие артериальную кровь в малом круге кровообращения
A) Легочные вены
B) Верхняя полая вена
C) Легочные артерии
D) Нижняя полая вена
E) Аорта
18. Отличие ферментов от других белков
A) Выполняют двигательную функцию.
B) Состоят из аминокислот.
C) Являются катализаторами химических реакций.
D) Состоят из 20 разных аминокислот.
E) Синтезируются на рибосомах.
19. Формирование жизни шло в
A) 7 этапов
B) 4 этапа
C) 6 этапов
D) 5 этапов
E) 3 этапа
20. В желудке начинается расщепление
A) Воды.
B) Белков. С)АТФ.
D) Твердых жиров.
E) Минеральных солей.
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21. При отсутствии этого витамина возникает болезнь бери-бери A)D
В)В6 С) К D)B, Е)А
22. В результате мейоза образуются клетки
A) Прокариот
B) Соматические
C) Дрожжей
D) Половые
E) Эпителия мочевого пузыря
23. Скрещивание особи с неизвестным генотипом с гомозиготной особью по рецессивному признаку (аа) называется
A) Дигибридное скрещивание
B) Эпистаз
C) Анализирующее скрещивание
D) Гетерозис
E) Плановое скрещивание
24. Частные приспособления организмов
A) Ароморфозы.
B) Биологический прогресс.
C) Биологический регресс.
D) Конвергенция.
E) Идиоадаптация.
25. Консумент первого порядка
A) Овца
B) Лев
C) Растения
D) Бактерии
E) Волк
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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ГЕОГРАФИЯ
1. Отметка земной поверхности над уровнем моря - это
A) абсолютная высота
B) бергштрих
C) уклон
D) относительная высота
E) горизонталь
2. Горные породы, претерпевшие изменения в условиях высокой температуры и давления:
А) Обломочные              
В) Метаморфические
С) Органические
D) Магматические
E) Химические
3. Первый высотный пояс в горах соответствует
A) природной зоне у подошвы горы.
B) зоне тайги.
C) зоне степей.
D) пустыням.
E) субальпийскому поясу.
4. Начальный меридиан пересекает Африку на
A) западе.
B) востоке.
C) юге.
D) севере.
E) юго-востоке.
5. Протяженность Казахстана с запада на восток около А)2000 км
В)3000 км С)1000 км D)5500 км Е)1600 км
6. Казахстан на юге по Кызылкумам граничит с
A) Россией
B) Туркменистаном
C) Кыргызстаном
D) Китаем
E) Узбекистаном
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7. Полуостров, лежащий в пределах средиземноморского типа климата:
A) Пиренейский.
B) Таймыр.
C) Корея.
D) Камчатка.
E) Аравийский.
8. Из представленного списка выбрать строительный материал 
А) кадмий
В)висмут 
С) мергель 
D)селен 
Е)ртуть
9. Глинистая пустыня Казахстана
A) Большие Барсуки.
B) Сарыесик Атырау.
C) Кызылкум.
D) Мойынкум.
E) Устирт.
10. Палеонтологический филиал Аксу-Жабаглинского заповедника находится на склонах гор
A) Заилийского Алатау
B) Таласского Алатау
C) Каратау
D) Чу-Илийских
E) Кетменя
11. Выплавка титана и магния в Казахстане производится в городе
A) Петропавловске
B) Кокшетау
C) Усть-Каменогорске
D) Костанае
E) Алматы
12. Шелководство получило развитие в области
A) Южно-Казахстанской
B) Атырауской
C) Павлодарской
D) Карагандинской
E) Северо-Казахстанской
13. Промышленный узел, специализация которого основывается на добыче и переработке хромитов, фосфоритов, производстве ферросплавов и суперфосфата:
A) Мангистауский.
B) Актюбинский.
C) Костанайский.
D) Жезказганский.
E) Караганда-Темиртауский.
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14. Индия поставляет в Казахстан
A) Лес
B) Нефть
C) Транспортные средства D)Зерно
Е) Чай, товары бытового назначения
15. Главные центры трудовых миграций:
A) США, Австралия, Южная Азия.
B) Западная Европа, Юго-Восточная Азия.
C) Латинская Америка, США, Центральная Азия.
D) Нефтедобывающие страны, Восточная Европа.
E) Западная Европа, США, Нефтедобывающие страны.
16. Постиндустриальная структура мирового хозяйства начала формироваться в
A) XIX веке
B) в конце XIX - начале XX века
C) во второй половине XX века
D) в XXI веке
E) в первой половине XX века
17. Земли, пригодные для земледелия в Туркменистане занимают
A)  10%
B) 3%
C) 50%
Е)60%
18. Река Луара протекает по территории
A) Бельгии.
B) Австрии
C) Франции.
D) Италии.
E) Дании.
19. На мировой рынок, из стран Африки, железную руду поставляют
A) Египет и Алжир
B) ЮАР и Намибия
C) Либерия и Мавритания
D) Судан и Эфиопия
E) Тунис и Руанда
20. Цель географической науки в древности                                          
A) изучение населения и хозяйства стран
B) описание последствий стихийных явлений
C) сделать предварительный прогноз возможных изменений в природе
D) открытие и описание новых земель
E) описание закономерностей природы
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21. В Западной Сибири проживают представители смешанных рас:
A) негроидной и монголоидной
B) негроидной и европеоидной С)европеоидной и австролоидной
D) европеоидной и монголоидной
E) монголоидной и австролоидной
22. Горы Гималаи расположены на границах столкновения литосферных плит:
A) Африканской и Антарктической.
B) Евразийской и Индо-Австралийской.
C) Антарктической и Американской.
D) Индо-Австралийской и Антарктической.
E) Африканской и Евразийской.
23. Первым обозначил конфигурацию Каспия отметив, что к востоку от озера лежат степные просторы
A) Страбон.
B) Аль-Фараби.
C) Геродот.
D) Кашгари.
E) Птолемей.
24. Мугоджары, Сарыарка, Алтай сложены породами сформированными в А)кайнозое
B) мезозое
C) допалеозое
D) палеозое
E) конце кайнозоя
25. Развитие в Японии строительства специализированных судов, рудовозов, углевозов связано с
A) экспортом различных видов сырья.
B) востребованностью этой техники на мировом рынке.
C) импортом всех видов сырья.
D) низкой стоимостью трудовых ресурсов.
E) экспортом  текстиля.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Основатель Персидского царства:
A) Соломон.
B) Дарий.
C) Хаммурапи.
D) Ксеркс.
E) Кир.
2. Достопримечательностью древнегреческого города Микены являются:
A) «Висячие сады»
B) «Большие сфинксы»
C) «Пять рек»
D) «Львиные ворота»
E) «Александрийский маяк»
3. Палаты английского парламента:
A) сенат и палата представителей.
B) тори и виги
C) лордов и общин
D) республиканцев и демократов
E) сенат и мажилис
4. Толчком к буржуазным реформам и развитию капитализма в России в XIX в. стала:
A) Отмена крепостного права.
B) Крестьянская война.
C) Конституция.
D) Смерть Николая I.
E) Буржуазная революция.
5. Промышленно развитые государства Центральной и Юго-Восточной Европы в начале XX века:
A) Албания, Болгария
B) Чехословакия и Австрия
C) Болгария и Чехословакия
D) Венгрия и Польша
E) Румыния, Югославия
6. США сбросили атомную бомбу на японский город Хиросиму:
A) 20 января 1946 года
B) 8 августа 1945 года
C) 6 августа 1945 года
D)  10 августа 1945 года
E) 9 августа 1945 года
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7. Знаменитая поэма народов Двуречья:
A) «Приключения Синухата»
B) «Поэма о Гильгамеше»
C) «Поэма о Сиде»
D) «Песнь о Нибелунгах»
E) «Песнь о Роланде»
8. Королевская династия во Франкском государстве, которая пришла на смену династии Меровингов в 751 году:
A) Каролинги.
B) Тюдоры.
C) Ланкастеры.
D) Йорки.
E) Плантагенеты.
9. В арабском халифате иктой называли:
A) Поземельный налог
B) Толкование норм мусульманских законов
C) Налог скотоводов
D) Земельный надел
E) Воинскую повинность
10. Китайский путешественник побывавший в Индии:
A) Хонь Юй.
B) Ян Гуан.
C) Ли Бо.
D) Сюань Цзянь. Е)ДуФу.
11. Английский парламент, избранный в начале буржуазной революции в 1640 году просуществовал до:
A) 1651 года.
B) 1653 года.
C) 1655 года.
D) 1654 года.
E) 1652 года.
12.  Ахмед Араби это:
A) Великий арабский ученый
B) Известный сирийский писатель
C) Правитель Ирана из династии Сефевидов
D) Лидер национального движения в Египте
E) Военачальник Османской империи
13. "Неограниченную подводную войну" в 1-й мировой войне объявила:
A) Англия.
B) Франция.
C) Германия.
D) США.
E) Италия.
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14. После войны 1935 - 1936 гг. итальянской колонией стала:
A) Эфиопия
B) Сирия
C) Мексика
D) Албания
E) Ливия
15. Индонезийская национальная партия, созданная в 1927 г. под руководством Ахмеда Сукарно, добивалась:
A) Союза с буржуазией Голландии.
B) Диктатуры пролетариата.
C) Запрета коммунистических организаций.
D) Сохранения безграничной власти генерал-губернатора.
E) Независимости Индонезии и объединения политических организаций.
16. Германия и Италия объявили войну США:
A) 1 января 1942 года
B) 7 декабря 1941 года
C) 11 декабря 1941 года
D) 5 декабря 1941 года
E) 16 декабря 1941 года
17. В ноябре 1945- октябре 1946 гг. проходил Нюрнбергский процесс, в ходе которого к ответственности были привлечены:
A) Лидеры Коммунистической партии.
B) Нацистские и военные преступники.
C) Лица сотрудничавшие с оккупационными властями.
D) Организаторы антигитлеровского заговора.
E) Участники антифашистского движения.
18. 21 апреля 1967 г. в результате военного переворота была установлена «диктатура черных полковников» в:
A) Португалии.
B) Чили.
C) Греции.
D) Аргентине.
E) Албании.
19. В рамках Римских соглашений в марте 1957 года были созданы:
A) НАТО и ОВД
B) СЕНТО и АСЕАН
C) ЮНЕСКО и МОТ
D) ЕЭС и Евратом Е)СНГиШОС
20. Политику опричнины можно охарактеризовать как:
A) Террор.
B) Диктатуру пролетариата.
C) Анархию. О)Путч.
E) Милитаризм.
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21. С конца XVII в. принцип «Восточная мораль - западная техника» утвердился в:
A) Китае.
B) Японии.
C) Турции.
D) Иране.
E) Индии.
22. В XIX в. в Англии знаменитая «большая пятерка» представляла собой:
A) Крупнейшие судоходные компании.
B) Дочерние предприятия Ост-Индской компании.
C) Союз европейских государств против роста влияния США.
D) Крупные нефтяные компании.
E) Крупнейшие лондонские банки.
23. Младотурецкая революция привела к установлению в Турции конституционной монархии в:
A)  1901 году.
B)  1920 году.
C)  1908 году.
D)  1917 году.
E) 1915 году.
24. «Поистине в этом Шуберте живет искра Божия» - такой отзыв о творчестве композитора дал:
A) Шопен.
B) Гендель.
C) Бетховен.
D) Лист.
E) Бах.
25. Политическим лидером «красных кхмеров» в Камбодже был:
A) Пол Пот.
B) Хо Ши Мин.
C) Хун Сен.
D) Во Ван Киет.
E) Нородом Синуак.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Художественное преувеличение - это
A) литота.
B) антитеза.
C) гипербола.
D) олицетворение.
E) метафора.
2. В былине «Илья Муромец и Соловей Разбойник» к постоянным эпитетам нельзя отнести
A) на добра коня.
B) буйну голову.
C) куньей шубонькой.
D) удаленький дородный добрый молодец.
E) стремечку булатному.
3. Минотавр в древнегреческой мифологии - это
A) чудовище с туловищем человека и головой быка.
B) трехглавый пес в царстве Аида.
C) стоголовое змееногое чудовище.
D) белоснежный крылатый конь дивной красоты.
E) конь с торсом человека.
4. Укажите, о чем не просил братьев Степан Парамонович («Песня про царя Ивана Васильевича...» М.Лермонтова):
A) Поклониться Алёне Дмитриевне.
B) Детушкам не сказывать.
C) Поклониться родительскому дому.
D) Повиниться перед царем.
E) Поклониться в церкви.
5. В «Слове о полку Игореве» рассказывается о походе Игоря против
A) печенегов.
B) татаро-монгольского нашествия.
C) шведов.
D) половцев.
E) немецких рыцарей.
6. Автор стихотворений «Песенка о пехоте», «До свидания, мальчики» -
A) В.Высоцкий.
B) Б.Окуджава.
C) Ю.Ким.
D) К.Симонов.
E) М.Исаковский.
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7. К лирическому роду литературы относится произведение А. С. Пушкина
A) «Выстрел».
B) «Пир во время чумы».
C) «Пиковая дама».
D) «Зимнее утро».
E) «Евгений Онегин».
8. Укажите повесть И.С.Тургенева:
A) "Муму"
B) "Русский язык"
C) "Накануне"
D) "Отцы и дети"
E) "Бирюк"
9. В строке К.Д.Бальмонта
«Чуждый чарам черный челн» использован художественный прием
A) антитеза.
B) гипербола.
C) эпитет.
D) аллитерация.
E) сравнение.
10. Оксана, Одарка, Солоха, Пацюк, Чуб - образы-персонажи произведения
A) А.И.Куприна «Синяя звезда».
B) Н.В.Гоголя «Ночь перед Рождеством».
C) М.М.Пришвина «Кладовая солнца».
D) Н.В.Гоголя «Тарас Бульба».
E) А.П.Платонова «Волшебное кольцо».
11. Причина, по которой Андрея Соколова из рассказа М.Шолохова "Судьба человека" после побега из плена не арестовали:
A) Никто не знал о его пребывании в плену.
B) Объяснил причину пленения.
C) Он был разведчиком.
D) Привел с собой языка.
E) Было наступление, никто не обратил внимания на его появление.
12. Наталья Савишна, Карл Иваныч, странник Гриша, доезжачий Турка, приказчик Яков Михайлович - персонажи повести Л. Н. Толстого
A) «Казаки».
B) «Юность».
C) «Хаджи-Мурат».
D) «Отрочество».
E) «Детство».
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13. Наиболее откровенно выражают позиции непримиримых лагерей в комедии Д.И.Фонвизина «Недоросль»:
A) Милон - Скотинин.
B) Софья - Митрофан.
C) Софья - Простакова.
D) Митрофан - Милон.
E) Простакова - Стародум.
14. «Вряд ли где можно было найти человека, который так жил бы в своей должности». Это в повести Н. В. Гоголя «Шинель» характеристика
A) Акакия Акакиевича.
B) Ивана Ивановича.
C) начальника Акакия Акакиевича.
D) некоего значительного лица.
E) Петровича.
15. Неоромантическим является произведение
A) «Песня о Соколе» М. Горького.
B) «После бала» Л. Н. Толстого.
C) «Мцыри» М. Ю. Лермонтова.
D) «Бедные люди» Ф. М. Достоевского.
E) «Шинель» Н. В. Гоголя.
16. Последнюю песню в одноименном рассказе И. П. Шухова поет
A) Котур-Таг.
B) атаман Анненков.
C) казак Лукашкин.
D) Афоня Крутиков.
E) вахмистр.
17. В городе Калинове происходит действие пьесы А. Н. Островского
A) «Картина семейного счастья».
B) «Горячее сердце».
C) «Доходное место».
D) «Гроза».
E) «Не в свои сани не садись».
18. С юношеских лет увлекался Африкой поэт
A) Н. Гумилев.
B) В. Маяковский.
C) С. Есенин.
D) Д. Бедный.
E) А. Блок.
19. Символическую картину гибели истории в образе идущего на дно корабля изобразил О.Э.Мандельштам в стихотворении
A) «Дано мне тело - что мне делать с ним?».
B) «Сумерки свободы».
C) «Ленинград».
D) «Возьми на радость из моей ладони...».
E) «Бессонница. Гомер. Тугие паруса».
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20. Начало расцвета жанра исторической песни
A) XVI век.
B) XII век.
C) XIII век.
D) XVIII век.
E) X век.
21. Укажите, какой эпизод в поэме "Мцыри" М.Ю. Лермонтова является центральным
A) Встреча с русским генералом.
B) Встреча с грузинкой молодой.
C) Прощание с монахом.
D) Битва с барсом.
E) Побег Мцыри на родину.
22. В стихах Н.А. Некрасова "Волга, Волга, весной многоводной Ты не так заливаешь поля..." использован приём:
A) оксюморон.
B) метафора.
C) аллитерация.
D) антитеза.
E) аллегория.
23. Первое произведение В. Набокова - это:
A) "Защита Лужина".
B) "Подвиг".
C) "Соглядатай".
D) "Другие берега".
E) "Машенька".
24. Стихотворение А.Т. Твардовского
A) "Землянка".
B) "Прости, Родина! ".
C) "Его зарыли в шар земной".
D) "Могила цветка".
E) "Я убит подо Ржевом".
25. Соединение художественных и нравственных установок В.Быкова -повесть
A) «Обелиск».
B) «Альпийская баллада».
C) «Дожить до рассвета».
D) «Пойти и не вернуться».
E) «Сотников».
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1. Выберите правильный вариант чтения даты: "27/04"
A) The twenty-seventh of April.
B) The twentieth seventh of April.
C) The twenty and seventh of April.
D) The twentieth and seven of April.
E) The twentieth seven of April.
2. Найдите неисчисляемое существительное:
A) Forest
B) Desert
C) Flower
D) River
E) Water
3. Неправильным глаголом в данной группе слов является:
A) Close.
B) Check.
C) Find.
D) Cook.
E) Found.
4. Выберите правильный вариант предложения Future Simple Tense.
A) Murat likes swimming very much.
B) We ate apples yesterday.
C) They will go to the theatre tomorrow.
D) It has just stopped raining.
E) It is very cold in winter.
5. Выберите правильный вариант предложения в косвенной речи: Jack said," I am tired"
A) Jack said that he was tired.
B) Jack said he is tired.
C) Jack said that he tired is.
D) Jack said that I am tired.
E) Jack said that he tired was.
6. Вставьте правильную форму глагола Fve got a toothache.
I... my dentist.
A) will
B) is going to
C) were going to
D) are going to
E) am going to
7. Составьте слово из следующих букв: a, u, r, e, b, и.
A) Auberu.
B) Bureau. QUrebau
D) Rebuau.
E) Eurabu.
8. СИНОНИМОМ слова "Remain" является:
A) Leave.
B) Repeat.
C) Become.
D) Go away.
E) Stay.
9. Выберите правильный вариант предлога. You must concentrate ... the work.
A) on.
B) without.
C) to. D)by. E) at.
10. Найдите правильный вариант слова "разногласие ":
A) disagreement.
B) disinterested.
C) displeased.
D) dislike.
E) disorganized.
11. Образуйте прилагательное при помощи суффикса, child
A) ness
B) ship С)ег
D) ish
E) tion
12. Выберите правильный вариант степени сравнения прилагательного: Last week was......as this week.
A) Less cold
B) Colder
C) As cold
D) Much cold
E) More cold
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13. Выберите правильный вариант местоимения в предложении: I've bought the book. Shall I give... to you?
A) it B)its C) they D)her E) their
14. Выберите правильное местоимение:
Do you know the man... is standing near the window?
A) which.
B) what.
C) whose.
D) those.
E) who.
15. Выберите притяжательную форму существительного в единственном числе:
Where is your.. .umbrella?
A) Fathers'
B) Fathers's
C) Father's
D) Father
E) Fathers
16. Выберите правильный перевод предложения в страдательном залоге: Who was sent for the doctor?
A) Кто послал за врачем?
B) Кого-нибудь послали за врачем?
C) Кого послали за врачем?
D) К кому послали за врачем?
E) К кому послали врача?
17. Задайте вопрос к выделенному слову: Love makes people happy.
A) What makes people happy?
B) Who make people happy?
C) What make people happy?
D) What do make people happy?
E) Who makes people happy?
18. Дополните предложение:
We shall go to the park tomorrow (если будет хорошая погода).
А)... when the weather be fine.
B)... if the weather will be fine.
C)... if the weather to be fine.
D)... when the weather is fine.
E)... if the weather is fine.
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19. Переведите предложение, используя герундий: Он уехал, не оставив своего адреса.
A) Не went away and didn't leave his address.
B) He went away and wasn't leaving his address.
C) He went away not having leaving his address.
D) He went away without leaving his address.
E) He went away without his address.
20. Замените подчеркнутое выражение эквивалентом
Не is like his father in many ways. They are both gentle, soft-spoken men.
A) look like.
B) likes.
C) takes after.
D) looks after.
E) as.
21. Укажите правильный вариант артиклей.
She takes interest in ... history of China, and he takes interest in ... Chinese culture.
A) The/a.
B) -/the.
C) The/-. D)A/a. E)-/-.
22. Глагол "to have" употреблён в качестве модального глагола:
A) Do you have to go to the market to buy fish or meat?
B) They had no time to finish their work.
C) We did not have a rest the whole day.
D) What did you have for dinner?
E) I had much money yesterday.
23. В данном предложении инфинитив является: I have come here to explain the situation.
A) определением.
B) подлежащим. С)дополнением.
D) обстоятельством.
E) именной частью составного сказуемого.
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24. Прочитайте текст и выполните задание после текста:
There are more than fifty theatres in the West End of London. And many other small theatres and theatre clubs are in Greater London. Some of the plays last for a few weeks. Some go on for years. Many of the shows are light comedies but some theatres put on more serious plays. One of the England's leading companies is the Royal Shakespeare Company. They put on new and old plays and Shakespearian plays. The National Theatre is also one of London's most famous theatres. The biulding is modern, and the plays are classic and new productions. The theatres are mainly concentrated in London. Выберите подходящий заголовок к тексту:
A) English Theatres.
B) The West End in London.
C) Shakespeare in London.
D) Royal Company.
E) Cultural Life.
25. Закончите предложение:
St. Paul Cathedral was built by the greatest architect...
A) Benjamin Britten.
B) Din Reed.
C) Columbus.
D) Christopher Wren.
E) Big Ben.
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